
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

夏祭り（サマーフェスティバル） 

校長 下畝 直人 

災害級の暑さ、危険な暑さが続いた２０２３年夏。本来ならば秋の訪れを感じてもおかしくないのに、今年の夏休み明けは

厳しい暑さの中のスタートとなりました。夏休み期間中、子どもたちがかかわる事件、事故の連絡が学校に入ることは今年も

ありませんでした。これも保護者の皆様、地域の皆様が温かく子どもたちを見守ってくださったお蔭です。ありがとうござい

ました。 

さて、今年の夏休みは７月２２日（土）に開催した「岡津小学校ＰＴＡ主催 岡津小学校サマーフェスティバル」からスタ

ートしました。本校は長年「ＰＴＡ夏祭り」を行っていましたが、この３年間はコロナ禍で中止を余儀なくされていました。

しかし、教育活動への制限が緩和され、ＰＴＡ成人委員会とＰＴＡ本部の皆様を中心に、これまでの夏祭りとは違う飲食を伴

わない新しいイベントを考えてくださいました。暑さ対策のため、校庭での水鉄砲射的ゲーム、シャボン玉遊び以外にも、体

育館や特別教室でのスーパーボールすくい、ボッチャ、ストラックアウト、ボディバルーン、ラダーゲッター、輪投げ、おは

しすくいゲーム、タイムチャレンジ、読み聞かせ・紙芝居、プラバン作り、スライム作り、ピンポン玉シュート等のゲームコ

ーナーやスポーツコーナーが用意され、子どもたちは保護者の皆様や友だちと一緒にそれぞれのコーナーで思い思いに活動す

ることができました。たくさんの体験ができ、子どもたちはみんな満足そうでした。受付や見守りをしていただいたＰＴＡ校

外委員の皆様、ボランティアで手伝っていただいた保護者の皆様、ＰＴＡ役員ＯＢ会「ゆずり葉の会」の皆様、猛暑の体育館

でボッチャ、ストラックアウト、ボディバルーン、ラダーゲッター、輪投げを教えていただいた中川地区スポーツ推進委員、

青少年指導員の皆様、民生委員・児童委員の皆様、プラバン作りを教えていただいたキッズクラブの皆様にも心より感謝申し

上げます。ありがとうございました。当日は子どもたち、保護者合わせて約４００名が「岡津小学校サマーフェスティバル」

に参加しました。“子どもたちに夏の思い出を作ってあげたい！”という想いでゼロから企画を立ち上げ、大成功に導いた保護

者の皆様、地域の皆様のエネルギーに頭が下がります。 

 今年は学区内の夏祭りにもお邪魔させていただきました。８月５日（土）は岡津第一町内会、岡津第四町内会。８月１９日

（土）は岡津第三町内会。８月２６日（土）はみやこの杜自治会。夏祭りの運営にあたっては、各町内会、連合町内会の皆様、

子ども会、地域スポーツクラブの保護者様など多くの皆様が大変なご尽力をされていることと思います。本当にありがとうご

ざいます。“岡津のまちを子どもたちの故郷にしたい。そのために子どもたちを楽しませ

よう！”と、毎週のように夏祭りが開催される地域に住む子どもたちは幸せです。夏祭り

のたびに会う子どもたちがたくさんいました。 

まだまだ残暑は厳しそうですが、子どもたちの安全と健康管理を第一に考えて教育活

動を進めてまいります。９月以降の子どもたちのさらなる成長を目指していきますので、

保護者の皆様、地域の皆様のご理解とご協力をどうぞよろしくお願いいたします。   
１０月より学校だよりの紙面が変わります。学校だよりと学年だよりを統合します。 

詳細につきましては次ページをご覧ください。 
 

http://www.edu.city.yokohama.jp/sch/es/okazu/ 

 

学校だより９月号 

令 和 ５ 年８ 月 ２８ 日 

横浜市立岡津小学校 

校 長   下畝 直人 

TEL ８１１－４１０４ 

FAX ８１２－４５８６ 

 

「つなぐ 自らの成長を自覚し、適切に行動できる岡津っ子」 



                
 
 
                    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
先月号よりスクールカウンセラー（ＳＣ）の 

来校予定を行事予定にＳＣ午前、ＳＣ午後の 
ように記載しております。今後の予定や相談の 
時間帯等の詳細は、学校ホームページでご確認 
ください。 

 

ホームページに掲載しております。 

右のQRコードからご覧ください。 
 
 

 

 
 

 

 
 
〇よこはま子ども国際平和 

スピーチコンテスト泉区審査（6.29） 

〇日光修学旅行一日目（7.7） 

〇日光修学旅行二日目（7.8） 
 

〇永明寺サロン(7.11) 

○岡津小学校サマーフェスティバル(7.22) 
 

 
〇後期分教材費のお振込みのお願い 
後期分教材費の振込用紙を１０月１６日に配付い

たします。ゆうちょ(郵便局)の窓口、またはＡＴＭ

等で１０月末日までにお振込みください。ご理解と

ご協力をお願いいたします。１０月にはＪＡ口座か

らの引き落としは行いません。 

 
〇プール納め 
７月２０日にプール納めを行いました。事故な

く安全に充実した学習を行うことができました。

水泳学習に必要な物の準備、体調管理にご協力い

ただきましてありがとうございました。 

 
〇岡津っ子スポーツⅮＡＹについて 
岡津っ子スポーツⅮＡＹは、昨年度まで密を避

けるために低・中・高学年児童と保護者の方を入

れ替えて開催しておりました。今年度より全校一

斉午前中開催とさせていただきます。詳細につき

ましては後日お知らせを配付いたします。 

 
 

SAMPLE 次号の紙面イメージ 

学校だよりをＡ４サイズ３ページ分、

学年だよりをＡ４サイズ１ページ分

Ａ３裏表一枚の紙面に統合し、児童

数で配付いたします。 

なお、１０月以降は学年だより単体

では配付いたしませんのでご承知

おきください。 

 


